
PROCES VERBAL

încheiat azi, 11 aprilie 2025, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al municipiului Zalău care s-a desfăşurat online şi cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl viceprimar Călin-Cristian Fort - 
înlocuitorul de drept al primarului Municipiului Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaş - 
secretar general al Municipiului Zalău, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia 
Economică, dl Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Claudia Ardelean 
- director Direcţia Administraţie Publică, dna Mihaela Onutan - 
Resurse Umane, dna Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, şefi serviciu din 
cadrul Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dl Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl Dumitru Valea - director adj. 
Poliţia Locală, dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău.

director Direcţia »

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 07.04.2025, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 613 din 
07.04.2025.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice (telefon şi e-mail) în ziua de 07.04.2025, cu precizarea datei, orei şi a 
locului de desfăşurare a şedinţei.
In continuare, am consemnat următoarele:
DI consilier Nicolae Fazakas - Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local al municipiului Zalău, constatând că sunt prezenţi 20 consilieri ai 
Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, 
cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Andrei Bako, dna consilier Monica 
Băgărean, dna consilier Csilla Beczi, dl consilier Dan-Vasile Bercean, dl consilier 
Titus-Gabriel Câmpean, dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dl consilier Mihai Crişan, 
dl consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Călin- 
Cristian Fort, dl consilier Claudiu-Mihail Marian, dna consilier Narcisa-Alexandra 
Panie, dl consilier loan-Daniel Taloş, dna consilier Andreea-Ioana Lucaci, dl consilier 
Zoltân Takâcs, dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dna consilier Gabriela-Carmen Olar, 
dl consilier loan-Bogdan Şerban, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna consilier Anca- 
Manuela Irimiea, dl consilier Gheorghe Taloş.

Depunerea jurământului de către dl TALOŞ GHEORGHE.
Prin încheierea civilă nr. 815/C din 01 aprilie 2025 a Judecătoriei Zalău, rămasă
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definitivă, s-a validat mandatul de consilier local al domnului TALOŞ GHEORGHE, 
astfel că potrivit art. 122 Cod Administrativ se impune ca acesta să depună jurământul. 
Invit pe dl consilier să depună jurământul în limba română.
Fac precizarea că potrivit art. 117 alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 jurământul poate fi 
depus şi fără formula religioasă de încheiere. Formula religioasă de încheiere va 
respecta libertatea convingerilor religioase. Jurământul se semnează, în două 
exemplare, dintre care unul va fi predat dnei Secretar general iar unul se păstrează de 
consilierul local.

Dl consilier Nicolae Fazakas
comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz făvorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl preşedinte Călin-Cristian Fort - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz 
favorabil.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

- Solicit avizul comisiilor de la preşedintele fiecărei

Dl consilier Nicolae Fazakas - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul 
proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit de art. 
228 la alin. 1 Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl consilier lonuţ Şerban - La proiectul de hotărâre numărul 7 nu particip.
Dl consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 9, proiectul de hotărâre 
numărul 17 şi la proiectul de hotărâre numărul 18 nu particip.
Dl consilier Ciprian Vlaicu - La proiectul de hotărâre numărul 7 nu particip.

*

Dl viceprimar Fort Călin-Cristian - înlocuitorul de drept al Primarului municipiului 

Zalău - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, aşa cum este primită 

de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.
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Ordine de zi
pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 11 aprilie 2025, ora 09:00
1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 
Consiliului local al municipiului Zalău în perioada aprilie - iunie 2025.
2. Proiect de hotărâre privind pentru modificarea şi completarea Regulamentului 
privind desfăşurarea circulaţiei vehiculelor pentru transportul de mărfuri, ori pentru 
efectuarea de servicii sau lucrări în Municipiul Zalău, aprobat prin Hotărârea 
Consiliului Local nr. 96 din 05 aprilie 2024.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea art.l punctul 1 din Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Zalău nr. 305 din 04.11.2024 privind organizarea Comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local al municipiului Zalău, astfel cum a fost modificat prin 
Hotărârea Consiliului Local al municipului Zalău nr. 358 din 18.12.2024.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 7, bloc 
B7, ap. 33, în favoarea titularei contractului de închiriere.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 3, bloc 
B3, ap. 13, în favoarea titularului contractului de închiriere.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalău a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Colegiul Tehnic „Alesandru 
Papiu Ilarian“ Zalău, pentru anul şcolar 2025-2026.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalău a 
contractelor de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Liceului Tehnologic „Mihai 
Viteazul” Zalău, pentru anul şcolar 2025-2026.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 117 din 
26.03.2025 privind vânzarea locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale 
pentru Locuinţe, situate în municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. IOC, bloc lAIFO, corp 
C, ap. 4, în favoarea titularului contractului de închiriere.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii patrimoniului 
municipiului Zalău pe anul 2024.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exerciţiului bugetar 
pe anul 2024 al Municipiului Zalău.
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive de repartizare a locuinţelor 
pentru tineri destinate închirierii - ANL.
12. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
87 mp., identificat cu număr cadastral 79003, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Petre Dulfu şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
259 mp, identificat cu număr cadastral 75439, liber de sarcini, în vederea constituirii
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unui drum de acces public din strada Vasile Lupu şi trecerea acestuia din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
14. Proiect de hotărâre pentru aprobarea devizului general actualizat al investiţiei 
„Modernizare coridor de mobilitate urbană str. Valea Miţii - str. Mihai Eminescu din 
municipiul Zalău”, în scopul semnării contractului de finanţare în cadrul Programului 
Regional Nord Vest 2021 - 2027.
15. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Modernizare coridor de mobilitate 
urbană str. Valea Miţii - str. Mihai Eminescu din Municipiul Zalău” şi a bugetului 
aferent.
16. Proiect de hotărâre pentru aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Centru de colectare deşeuri cu aport voluntar în municipiul 
Zalău” (inclusiv desfiinţare construcţii existente identificate în C.F. nr. 55205 pe Str. 
Spicului).
ly.Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniul public, a bunurilor realizate reprezentând branşamente de apă şi 
racorduri canal menajer, recepţionate în baza Proceselor verbale de recepţie la 
terminarea lucrărilor şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Compania de Apă 
Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul 
Hidrografic Somes-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în baza Contractului de 
delegare nr. 26717 din 12.07.2006.
IS.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în 
domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării, 
şi după caz, casării unor bunuri reprezentând reţele de apă şi canalizare menajeră aflate 
în concesiunea
Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de autoritate 
delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006.
19. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului extravilan de 
1000 mp., identificat cu număr cadastral 52298, liber de sarcini, necesar asigurării 
tramei drumului public strada Pădureni şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local aferent trimestrului 
I 2025 pe cele două secţiuni, respectiv secţiunea de funcţionare şi secţiunea de 
dezvoltare, execuţia bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral 
parţial din venituri proprii şi execuţia creditului intern.
Diverse

S.C. Compania de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru

sau

Dl viceprimar Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la 
dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

*

Dl consilier Nicolae Fazakas
1 .Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 
Consiliului local al municipiului Zalău în perioada aprilie - iunie 2025.
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Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Nicolae Fazakas - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să faceţi propuneri pentm desemnarea unui nou preşedinte de şedinţă ce va 
conduce şedinţele Consiliului Local în perioada aprilie - iunie 2025. 
îl propun pe dl consilier Călin-Cristian Fort.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Dl consilier Ciprian nu a participat.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 2 voturi - dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela-Carmen Olar. 
Cu 18 un număr de voturi s-a adoptat Hotărârea pentru desemnarea preşedintelui de 

şedinţă ce va conduce şedinţele Consiliului Local în în perioada aprilie - iunie 2025.

Se adoptă hotărârea nr. 121 
*

Dl consilier Nicolae Fazakas — Invit preşedintele de şedinţă ales să preia conducerea 
şedinţei.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Proiectul de hotărâre nr. 1 s-a votat anterior.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind pentru modificarea şi completarea Regulamentului 
privind desfăşurarea circulaţiei vehiculelor pentru transportul de mărfuri, ori pentru 
efectuarea de servicii sau lucrări în Municipiul Zalău, aprobat prin Hotărârea 
Consiliului Local nr. 96 din 05 aprilie 2024.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă s-a înregistrat solicitarea nr. 159/05.03.2025 depusă de 

S.C. Multicom S.R.L., înregistrată sub nr. 18468/06.03.2025 la care s-a răspuns prin 

Adresa comună a Direcţiei Tehnice şi Direcţiei Economice nr. 20274/12.03.2025. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind pentru modificarea 
şi completarea Regulamentului privind desfăşurarea circulaţiei vehiculelor pentru 
transportul de mărfuri, ori pentru efectuarea de servicii sau lucrări în Municipiul Zalău,
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 96 din 05 aprilie 2024.

*

Se adoptă hotărârea nr. 122

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind modificarea art.l punctul 1 din Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Zalău nr. 305 din 04.11.2024 privind organizarea Comisiilor de
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specialitate ale Consiliului local al municipiului Zalău, astfel cum a fost modificat prin 
Hotărârea Consiliului Local al municipului Zalău nr. 358 din 18.12.2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Dan-Nicu Cherecheş nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea art. 1 
punctul 1 din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 305 din 04.11.2024 
privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului 
Zalău, astfel cum a fost modificat prin Hotărârea Consiliului Local al municipului 
Zalău nr. 358 din 18.12.2024.

Se adoptă hotărârea nr. 123

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 7, bloc 
B7, ap. 33, în favoarea titularei contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 
municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 7, bloc B7, ap. 33, în favoarea titularei contractului 
de închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 124

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 3, bloc 
B3, ap. 13, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 
municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 3, bloc B3, ap. 13, în favoarea titularului contractului 
de închiriere.
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Se adoptă hotărârea nr. 125

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalău a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Colegiul Tehnic „Alesandru 
Papiu Ilarian” Zalău, pentru anul şcolar 2025-2026.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
de către Municipiul Zalău a contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la 
Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău, pentru anul şcolar 2025-2026.

Se adoptă hotărârea nr. 126

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
T.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalău a 
contractelor de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Liceului Tehnologic „Mihai 
Viteazul” Zalău, pentru anul şcolar 2025-2026.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier lonuţ Şerban nu a participat.
Dl consilier Ciprian Vlaicu nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
de către Municipiul Zalău a contractelor de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la 
Liceului Tehnologic „Mihai Viteazul” Zalău, pentru anul şcolar 2025-2026.

Se adoptă hotărârea nr. 127

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 117 din 
26.03.2025 privind vânzarea locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale 
pentru Locuinţe, situate în municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. IOC, bloc lAIFO, corp 
C, ap. 4, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Dan Bercean nu a participat.
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Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 117 din 26.03.2025 privind vânzarea locuinţei construită din 
fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situate în municipiul Zalău, str. Sf. 
Vineri nr. IOC, bloc lAIFO, corp C, ap. 4, în favoarea titularului contractului de 
închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 128

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii patrimoniului 
municipiului Zalău pe anul 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Mihai Cri şan nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatelor 
inventarierii patrimoniului municipiului Zalău pe anul 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 129

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exerciţiului bugetar 
pe anul 2024 al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului 
de încheiere al exerciţiului bugetar pe anul 2024 al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 130

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive de repartizare a locuinţelor 
pentru tineri destinate închirierii - ANL.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.

A

Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei 
definitive de repartizare a locuinţelor pentru tineri destinate închirierii - ANL.

8



Se adoptă hotărârea nr. 131

DI preşedinte Călin-Cristian Fort
12.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
87 mp., identificat cu număr cadastral 79003, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Petre Dulfu şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 87 mp., identificat cu număr cadastral 79003, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Petre Dulfu şi trecerea acestuia
din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 132

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
259 mp, identificat cu număr cadastral 75439, liber de sarcini, în vederea constituirii 
unui drum de acces public din strada Vasile Lupu şi trecerea acestuia din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Claudiu Marian nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 259 mp, identificat cu număr cadastral 75439, liber de 
sarcini, în vederea constituirii unui drum de acces public din strada Vasile Lupu şi 
trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 133

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
14.Proiect de hotărâre pentru aprobarea devizului general actualizat al investiţiei 
„Modernizare coridor de mobilitate urbană str. Valea Miţii - str. Mihai Eminescu din
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municipiul Zalău”, în scopul semnării contractului de finanţare în cadrul Programului 
Regional Nord Vest 2021 - 2027.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului 
general actualizat al investiţiei „Modernizare coridor de mobilitate urbană str. Valea 
Miţii — str. Mihai Eminescu din municipiul Zalău”, în scopul semnării contractului de 
finanţare în cadrul Programului Regional Nord Vest 2021 - 2027.

Se adoptă hotărârea nr. 134

Dl preşedinte Călin-Cristian Fort
15.Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Modernizare coridor de mobilitate 
urbană str. Valea Miţii - str. Mihai Eminescu din Municipiul Zalău” şi a bugetului 
aferent.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre pentru aprobarea proiectului 
„Modernizare coridor de mobilitate urbană str. Valea Miţii - str. Mihai Eminescu din 
Municipiul Zalău” şi a bugetului aferent.

Se adoptă hotărârea nr. 135

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Ib.Proiect de hotărâre pentru aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Centru de colectare deşeuri cu aport voluntar în municipiul 
Zalău” (inclusiv desfiinţare construcţii existente identificate în C.F. nr. 55205 pe Str. 
Spicului).
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre pentru aprobarea executării 
unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Centru de colectare deşeuri cu 
aport voluntar în municipiul Zalău” (inclusiv desfiinţare construcţii existente 
identificate în C.F. nr. 55205 pe Str. Spicului).

Se adoptă hotărârea nr. 136
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
17.Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniul public, a bunurilor realizate reprezentând branşamente de apă şi 
racorduri canal menajer, recepţionate în baza Proceselor verbale de recepţie la 
terminarea lucrărilor şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Compania de Apă 
Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul 
Hidrografic Somes-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în baza Contractului de 
delegare nr. 26717 din 12.07.2006.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău - domeniul public, a bunurilor realizate 
reprezentând branşamente de apă şi racorduri canal menajer, recepţionate în baza 
Proceselor verbale de recepţie la terminarea lucrărilor şi transmiterea acestora în 
concesiunea S.C. Compania de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru 
Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Somes-Tisa, în calitate de autoritate 
delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006.

Se adoptă hotărârea nr. 137

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
IS.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în 
domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării, 
şi după caz, casării unor bunuri reprezentând reţele de apă şi canalizare menajeră aflate 
în concesiunea S.C. Compania de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru 
Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de autoritate 
delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul 
public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea 
scoaterii din funcţiune, valorificării, şi după caz, casării unor bunuri reprezentând reţele 
de apă şi canalizare menajeră aflate în concesiunea S.C. Compania de Apă Someş S.A. 
prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic
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Someş-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 
26717 din 12.07.2006.

Se adoptă hotărârea nr. 138

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului extravilan de 
1000 mp., identificat cu număr cadastral 52298, liber de sarcini, necesar asigurării 
tramei drumului public strada Pădureni şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului extravilan de 1000 mp., identificat cu număr cadastral 52298, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Pădureni şi trecerea acestuia 
din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 139

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
20.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local aferent trimestrului 
I 2025 pe cele două secţiuni, respectiv secţiunea de funcţionare şi secţiunea de 
dezvoltare, execuţia bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau 
parţial din venituri proprii şi execuţia creditului intern.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier Ciprian Vlaicu. 
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea execuţiei 
bugetului local aferent trimestrului 12025 pe cele două secţiuni, respectiv secţiunea de 
funcţionare şi secţiunea de dezvoltare, execuţia bugetului instituţiilor publice şi 
activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi execuţia creditului 
intern.

Se adoptă hotărârea nr. 140
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
CĂLIN-,

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANCĂ^AZACAŞ

r

D.R. U./S.A.M. U.î-C.lţ)f./F. C.
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